
У
пи та њу је 26. ре дов ни са ста -
нак Вој ног ко ми те та на ни воу
на чел ни ка ге не рал шта бо ва,
на ко ме је раз го ва ра но о ис -

ку стви ма за јед нич ког ан га жо ва ња и
ја ча њу ме ђу соб ног раз у ме ва ња парт -
нер ских зе ма ља. 

Ге не рал Ди ко вић је у Бри се лу
раз го ва рао са пред се да ва ју ћим Вој -
ног ко ми те та Европ ске уни је ге не ра -
лом Ха ка ном Си ре ном, на чел ни ком
Здру же ног Ге не рал шта ба Ору жа них
сна га САД ге не ра лом Мар ти ном Дем -

п си јем и на чел ни ком Ге не рал шта ба
Ору жа них сна га Ру ске Фе де ра ци је
ге не ра лом ар ми је Ни ко ла јем Ма ка -
ро вим.

То ком би ла те рал них су сре та ге -
не рал Ди ко вић раз го ва рао је са ко -
ле га ма из Европ ске уни је, Сје ди ње -
них Аме рич ких Др жа ва и Ру ске Фе -
де ра ци је о уна пре ђе њу са рад ње у
обла сти од бра не, ста њу без бед но -
сти у ре ги о ну, при пре ма ма за уче -
шће Вој ске Ср би је у мул ти на ци о нал -
ним опе ра ци ја ма Европ ске уни је и
за јед нич кој обу ци.

У из ја ви за Тан југ, ге не рал Ди -
ко вић је ре као да је са ста нак у Бри -
се лу, на ко ме се го во ри ло о ис ку с -
тви ма из за јед нич ког ан га жо ва ња и
ја ча њу ме ђу соб ног раз у ме ва ња пар -
т нер ских зе ма ља, зна ча јан, пре све -
га, с аспек та де таљ ни јег ин фор ми са -
ња о прак тич ним про бле ми ма са ко -
ји ма се су сре ћу дру ге зе мље у мул -
ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма ши ром
све та.
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- На ме ра нам је да се ви ше ук -
љу чи мо у ак тив но сти Про гра ма Пар -
т нер  ство за мир и ис ко ри сти мо све
мо гућ но сти ко је нам члан ство у Пар -
т нер ству за мир пру жа – ис та као је
Ди ко вић. 

На чел ник Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је ис та као је да је са пред се да -
ва ју ћим Вој ног ко ми те та ЕУ ге не ра лом
Ха ка ном Си ре ном раз го ва рао о ста њу
без бед но сти у ре ги о ну, при пре ма ма
за уче шће Вој ске Ср би је у мул ти на ци -
о нал ним опе ра ци ја ма ЕУ, по све ће но -
сти Ср би је и ње не вој ске ре форм ским
про це си ма, као и да љој са рад њи у
обла сти обу ке и уса вр ша ва ња.

С на чел ни ком Здру же ног ге не -
рал шта ба ору жа них сна га САД ге не -
ра лом Мар ти ном Демп си јем раз го ва -
рао је о до са да шњој и бу ду ћој са рад -
њи са Ору жа ним сна га ма САД, пре
све га, с На ци о нал ном гар дом Оха ја.

– Би ла те рал на вој на са рад ња са
САД нај бо љи је део укуп не би ла те -
рал не са рад ње, а са рад ња с На ци о -
нал ном гар дом Оха ја нај у спе шни ја
од 62 про гра ма ко ли ко их САД укуп -
но има ју са дру гим зе мља ма – ре као
је Ди ко вић.

Он је на вео и да је с на чел ни ком
Ге не рал шта ба ОС Ру ске Фе де ра ци је
ге не ра лом ар ми је Ни ко ла јем Ма ка ро -
вим раз го ва рао о уна пре ђе њу све у -
куп не са рад ње у обла сти од бра не.

– При о ри тет је вој но е ко ном ска
са рад ња, а раз го ва ра ли смо и о ус по -
ста вља њу вој но ме ди цин ске и са рад -
ње Уни вер зи те та од бра не са ру ским
на уч но-обра зов ним ин сти ту ци ја ма –
ре као је Ди ко вић и до дао да ће се на -
ста ви ти шко ло ва ње офи ци ра Вој ске
Ср би је у еми нент ним ру ским вој ним
шко ла ма, на ко манд но штаб ном и ге -
не рал штаб ном уса вр ша ва њу и шко -
ло ва ње ру ских офи ци ра на Уни вер зи -
те ту од бра не у Ср би ји.

Ди ко вић је ис та као да ће Вој ска
Ср би је на ста ви ти да, ак тив ном ме -
ђу на род ном вој ном са рад њом и ја -
ча њем опе ра тив них спо соб но сти за
ве ће уче  ш ће у мул ти на ци о нал ним
опе ра ци ја ма УН и ЕУ, гра ди парт -
нер ске од но се са зе мља ма у окру -
же њу и у све ту, у скла ду са ин те ре -
си ма др жа ве. ƒ

Г е н е р а л  Д и к о в и ћ  у  Б р и с е л у

Боље разумевање
партнера 

На чел ник Ге не рал шта ба
Вој ске Ср би је 
ге не рал-пот пу ков ник 
Љу би ша Ди ко вић 
уче ство вао је у ра ду 
Вој ног ко ми те та 
евро а тлант ског 
парт нер ства у Бри се лу,
18. и 19. ја ну а ра. 


